

Szegedi finnugor szakos hallgatók Észtországbán a 4. Finnugrisztikai Téli Egyetemen

Az SZTE Finnugor Tanszéke is résztvevője annak az Erasmus+ projektnek, melynek keretében 8 egyetem (Bécs, München, Hamburg, Uppsala, Helsinki, Turku, Tartu és Szeged) finnugor szakos képzése kapcsolódik össze, hogy nemzetközi keretekben sokoldalúbb és minőségibb képzést nyújtson az uráli nyelvek tanulását és kutatását választó hallgatóknak. Az INFUSE nevezetű projekt (*Integrating Finno-Ugric Studies in Europe*) a 2015/16-os tanévben kezdődött és 3 éven át tart. A projekt keretében a résztvevő tanszékek/intézetek saját speciális oktatási és kutatási területüket kínálják a közös program számára, melynek három fő formája jelenik meg a 3 év során: téli egyetem, nyári egyetem és e-learning kurzusok. A téli és nyári egyetem egyhetes koncentrált tanulási forma, melyen nyelvтанfolyamok, workshopok, előadások és a diákok prezentációi egyaránt helyet kapnak. Az e-learning kurzus pedig voltaképpen az aktuális nyári egyetem tematikáját készíti elő. A képzéseken BA, MA és PhD hallgatók vesznek részt, az elvégzett kurzusokat minden résztvevő tanszék elfogadja és beszámítja a hallgatók tanulmányi programjába.

<http://www.infuse.finnougristik.uni-muenchen.de/index.html>

International Winter Schools for Finno-Ugric Studies

A téli egyetem több éves hagyománnyal rendelkezik, hiszen már a jelenlegi projektet megelőzően is - más keretben - elindult az a fajta együttműködés, mely most az INFUSE keretében folytatódhat. A bécsi, szegedi majd müncheni téli egyetemet követően idén a Tartui Egyetem a szervező. A programban megtalálható többek között komi nyelvтанfolyam, az uráli nyelvek ortográfiájával és transzkripció kérdéseivel foglalkozó előadás-sorozat, valamint további előadások az uralisztika egy-egy részterületéről.

<http://www.infuse.finnougristik.uni-muenchen.de/winter-schools/tartu-2016/index.html>

A tavaszi félév e-learning kurzusát és az ezt követő nyári egyetemet a SZTE Finnugor Tanszéke szervezi, témája Lexikológia, lexikális tipológia lesz.

<http://www.infuse.finnougristik.uni-muenchen.de/e-learning/lexicology/index.html>